

华侨路等3条路本月开挖

快报讯（记者 孙兰兰）昨天快报报道了干道雨污分流工程的最近进展。还有5条干道要在今年年内动工并尽力完成。昨天，记者了解到，其中华侨路、汉府街和明故宫路这3条在9月10日之后，就将开工。

据了解，这3条路主要都是采取开挖方式，即晚上10点至凌晨6点施工，白天回填盖上钢板，不影响交通。华侨路的工程很短，由于中间有一段已经有污水管，因此只需两头施工，东段70米，西段134米。按每天20米的正常进度来算，只需十几天即可完工。不过，施工负责人中铁四局市政分公司顶管项目部副经理王骏告诉记者

者，从他们拿到的地质勘探报告来看，这一段很可能会碰上风化岩。如果真遇上那就比较棘手了，只能动用凿岩机。因为这种机械噪声大，环保部门不允许夜间10点以后使用。“那我们只有晚上9点到10点之间这1小时用凿岩机，每天能前进两三米就不错了。”

华侨路夜间施工会占据由西向东的两股车道，只剩下北侧两股通行，届时经过的车辆请注意避让。汉府街工程长约500米，明故宫路则是个环形路，两边加起来共1200米。

而备受市民关注的长江路，预计在10月份珠江路工程接近尾声之时，才开工。

试运营效果不错

江宁公共自行车酝酿扩容

快报讯（记者 毛丽萍）仙林、江宁公共自行车差不多同时“上岗”，但是却出现“一边冷一边热”的尴尬。仙林因为租赁点少，至今只有60多人办卡，而江宁则有点“供不应求”，短短几天就办出了200多张。昨天，记者从江宁区公共自行车服务中心了解到，他们又紧急组装了100辆车投放，同时还在酝酿提前启动二期工程，继续购买新车，增建租赁点。为了更好地方便市民，仙林的公共自行车租赁点也在考虑增加中。

9月份，许多高校已陆续开学。记者获悉，本周起，已有越来越多的江宁地区高校师生注意到公共自行车，开始前往服务中心办卡。考虑到学生的实际

出行问题，江宁几乎在每所高校前都设立了公共自行车的租赁点，比如医科大学、旅游职业学院、南广学院、金陵科技学院等。

记者获悉，目前，市民办理公共自行车租赁卡还处于试运营的优惠期，带上身份证件然后交320元钱就可以了（其中300元钱是自行车押金，20元钱是预存服务费），正式运营后办卡费用将提到420元。不过，江宁区公共自行车服务中心表示，单位团体可以集体办理公共自行车租赁卡，而且每张卡的自行车押金可以只收取200元。另外，如果近期公共自行车租赁卡办卡量猛增，他们将考虑提前启动二期工程，继续购买新车，增建租赁点。

南京市住房保障和房产局拆迁公告

新城科技园北部住宅（一期）经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下：

房屋拆迁许可证号：宁拆许字（2010）第030号

拆迁范围：建邺区：应天巷8号（南京摩德利钢琴有限公司）。（以上门牌均含附号，具体拆迁范围以地字第320105201011207号规划红线范围内的国有土地为准）

拆迁期限：2010-09-22至2010-12-20

如有对本行政许可不服的，可以自本公告之日起的60日内，向南京市人民政府法制办提起行政复议，或者自本公告之日起的3个月内，向南京市鼓楼区人民法院提起行政诉讼。

拆迁人：南京市土地储备中心；南京新城科技园管委会

拆迁人联系电话：86565907、86450317

拆迁实施单位：南京建邺房地产拆迁建设有限公司；拆迁实施单位电话：86565903；拆迁实施单位法定代表人：侯云光

拆迁评估单位：江苏首佳房地产评估咨询事务所有限公司

拆迁评估单位电话：84718231

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位：南京市房屋拆迁管理办公室

投诉监督电话：84706449

特此公告。

南京市住房和城乡建设局

2010-9-8

活动 |

想寻找第一位恩师吗？
快发短信吧

快报讯（记者 谢静娴）你和第一位恩师失去了联系吗？如果是，请通过短信把学校和恩师的名字写下，现代快报记者团队将通过网站和手机帮你寻找。

即日起至15日，现代快报、都市圈网、中国电信天翼3G手机联合推出感恩教师节的活动，网友们可通过短信、发帖、写博文等方式参与活动，活动期间，每天评选出10条短信和图片，每个获奖作品获赠50元话费，并有机会刊登在《现代快报》上。

活动期间，省内电信天翼、小灵通用户发送短信到“10659396060”，或者发送彩信到“106596000603”来发表自己对老师的祝福；也可以登录www.dsqq.cn在线参与活动。

快报限量推出 终极版北京游

快报讯（记者 杨坤）快报近期独家推出北京特色限量游线路，售价是3580元/人，名额只有100名。据了解，由于这次北京之行的不可复制性，所以这次旅游算是终极版。电话报名：快报24小时热线96060。

[限量终极版北京游内容]

参加在北京人民大会堂举行的大型招待会（观看大型文艺演出）；在人民大会堂迎宾厅“江山如此多娇”巨幅国画前合影留念，赠送每人一张精美的合影彩照；观看北京军区某部接待外国元首的军事表演（仪仗队、特种部队表演等）；参观国家大剧院；参观北京奥运会主会场——国家体育场鸟巢；登天安门城楼、游览故宫、长城、颐和园、首都博物馆。



男科
专家信箱
预约解答:南京建国男科医院
电话 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

鼓楼区读者问：

我的包皮把整个龟头都包住了，平时有频繁手淫的习惯。用手一碰龟头就疼的不得了，不知是哪边出现了问题？

南京建国男科医院主治医师王友栋：

您这种情况有可能是由于包皮过长引起龟头敏感度过高，建议您到专业男科医院检查龟头敏感度。另外，包皮过长的危害是极大的，建议您最好是进行包皮环切手术。过度手淫对身体健康是有危害的，最好戒掉手淫的习惯。目前我院采用男科前沿“光波离子技术”进行包皮整形，微创无痛，手术时间短，恢复快。

南通读者问：

我今年27岁，从结婚起性生活就出现了问题，好像每次都2分钟不到，后来发展到几乎刚一接触就射了。吃了好多补品、偏方，性生活时却依然如此，到现在都3年了。不知我这种情况该怎么办？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

您的情况考虑为重度早泄。正常情况下阴茎敏感神经的分枝应该是2根，可是早泄患者却多达8-9根，个别甚至13根，过多过密的神经分布在龟头冠状沟处，导致对性刺激的高度敏感性。需要指出的是，目前还没有任何一种药物可以治疗早泄，您服用的药物不但达不到治疗效果，还会引起严重的并发症，建议您立即停止服药。推荐采用男科推广技术“阴茎敏感神经分离术”，是采取有选择性的阻断敏感神经的分支，减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后，可显著提高患者性生活质量。目前，“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动正在我院开展，9月26日前至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的推广补贴基金。

500万基金支持男科诊疗国家标准实施

男科手术跻身补贴三大病种

有资料显示：国内60%的家庭因夫妻生活不和谐而破裂，83%的离婚与夫妻生活不和谐有关。而早泄已经成为影响夫妻感情、家庭破裂的最大杀手。据悉，正在火热进行的“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动为广大早泄患者提供了康复的平台，主办方全国男科规范医疗指导委员会及吴阶平医学基金会在南京建国男科医院的临床统计数据表明：6月26日活动开展以来，已吸引8507名男性参与，其中各类前列腺疾病患者达到1105例，占就诊总人数的13%；泌尿感染患者达2126例，占25%；男性性功能障碍、早泄（阴茎敏感神经分离术）患者2892例，占34%。另外，包茎包皮、不育症、精索静脉曲张患者占25%。这些数据显示早泄手术已跻身补贴的三大病种之列。

国家专项补贴

迎来早泄手术高峰

在南京建国男科医院手术室，我们了解到本次活动开展以来，接受手术项目补贴的人数尤为突出，平均每天包茎、早泄手术、精索静脉曲张、阴茎系带过短整形术、阳痿三件套植入术、阴茎延长术等各类手术患者达40余人，其中早泄手术较以往多出了30%，迎来了手术的高峰。

我们在手术室门口看到了一个有趣的场景：三位男士正有说有笑的等待手术，还不时的询问护士有没有轮到他们，与他们攀谈后得知，他们都是好朋友，一直受早泄困扰，之前有另一位朋友在这里接受过“阴茎敏感神经分离术”的治疗，术后恢复的很好。之后，他们一直都打算一起来做手术。当得知“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动，进行该项手术可以享受20%的手术费补贴后，就结伴赶来了。谈话中我们丝毫看不出三位男士有顾虑、尴尬等神情，他们主动说，现在工作压力大，男人身体难免出现这样那样的问题，关键是不能讳疾忌医，应该积极寻求治疗。

南京建国男科医院副院长杨保民教授向我们介绍了一例典型的早泄手术病例。他说，廖先生是南京某超市送货员，生活压力很大，夫妻生活提不起兴趣，明显力不从心、早泄，甚至出现性厌恶的情况。为这事小两口经常闹矛盾，由于觉得这种事难以启齿，一直都没有去医院咨询治疗。

7月初听说男科病治疗新的国家标准在宁推广，还有治疗补贴后，廖先生立刻赶到南京建国男科医院求医。

接诊专家在详细了解其病史，并进行了全套检查、分型诊治之后，确诊廖先生患的是早泄疾病，只有手术疗法才能彻底治愈。在严格筛查廖先生的情况符合手术条件后，医生告诉他该项手术有吴阶平医学基金提供的20%手术费补贴，廖先生当即表示接受治疗。8月中旬来院复查的廖先生在得知已经完全康复后，感慨地说，“医生妙手回春为我治好了病，解决了家庭矛盾，还给我经济上的帮助，真是万分感激。”



南京建国男科医院手术团队

>>>新闻链接

8月23日，全国男科规范医疗指导委员会专家组来到南京建国男科医院进行考察。考察手术室时，南京建国男科医院副院长杨保民向专家组介绍了早泄手术的开展情况，专家组表示早前就知道该院“阴茎敏感神经分离术”深受同行及患者的好评，此次来指导工作，同时也希望实地看看此项手术的开展情况。在听取了杨保民副院长关于“阴茎敏感神经分离术”治疗早泄的报告后，专家组给予了高度评价。

据悉，南京建国男科医院是国内最早运用“阴茎敏感神经分离术”的医疗机构之一，自首创该技术以来，已成功为30000名患者解除困扰。

>>>技术亮点

早泄手术（阴茎敏感神经分离术）

阴茎敏感神经分离术是“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动中由全国男科规范医疗指导委员会及学术界权威专家共同筛选出的男科前沿技术，该技术采取有选择性的阻断敏感神经的分支，减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后可降低阴茎头的敏感性，提高患者的性生活质量。截止9月26日“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动期间，吴阶平医学基金会为患者提供治疗费、手术费20%的国家专项补贴，某些病种治愈费用要比平时节省将近1/3。

距500万基金推动“国家标准”活动

最终截止日还有17天

想了解更多男性健康知识及活动细节请咨询：025-52238888 或登录 www.jg91.com

男科经典手术 助男人找回“性”福

我们接着来到手术室宋永胜主任的办公室，看到墙上挂着许多锦旗。宋主任介绍，这些大部分是曾接受早泄手术的康复患者送来的，在这些病例中有40%是病史久的重度早泄患者。这些患者往往接受不规范治疗或自行服药，造成了更加严重的后果。宋主任向我们介绍了一例早泄病例：36岁的骆先生两年前发现夫妻生活时“力不从心”，常常不到一分钟，为此夫妻闹得不愉快。在多次服用壮阳药导致经常头晕目眩后，骆先生不得不就近一家医院求医。医生与他简单交流后，对他说，“给你开点针对性的药吃就可以了。”谁知又吃了近一年的药，性生活还是老样子。这时妻子下了最后通牒：“再这样下去，就离婚”，更让骆先生痛苦不堪。

7月中旬，夫妻俩得知南京建国男科医院正在开展“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动后赶来求助。宋主任在和骆先生做了充分沟通，并做了详细检查后，确诊骆先生属于神经敏感型早泄并存在心理因素，针对病情宋主任为他制定了一套完善治疗方案：首先进行心理疏导，让骆先生爱人配合，增加夫妻间的沟通。随后采用最合适的男科前沿技术“阴茎敏感神经分离术”治疗。今天，骆先生来院复诊，检查显示骆先生愈合良好，夫妇俩感激不尽，他们不停地念叨，“是南京建国男科医院的早泄手术让他们找回了‘性’福生活。”

骆翔/丁耀